

PRICHÁDZA PÔSTNE OBDOBIE

Čo je dobré o tomto období vedieť?

Pôstne obdobie v tomto roku začína **14. februára** Popolcovou stredou. Je to deň pokánia v celej Cirkvi.

Pôstne obdobie **trvá 40 dní**, pričom sa do neho nepočítajú nedele.

Tri piliere pôstu sú: **modlitba, pôst a almužna.**

Popolcová streda a Veľký piatok sú dňami **prísneho pôstu** a **zdržiavania sa mäsitého pokrmu.**

Všetky piatky počas pôstneho obdobia sú dňami, kedy sa **zdržiavame jedenia mäsitého pokrmu.**

Saletini Rozkvet

UŽ ZAJTRA ZAČÍNA PÔSTNE OBDOBIE...

Veľký pôst je kajúcim obdobím liturgického roka, veľmi silne zameraným na slávenie veľkonočného tajomstva. Do popredia tohto obdobia vystupuje povzbudzovanie na pokánia a konanie skutkov dobročinnnej lásky.

Pôstne obdobie sa začína Popolcovou stredou a trvá do Štvrtka Svätého týždňa; večernú omšu na pamiatku Pánovej večere už teda zaraďujeme do posvätného Veľkonočného trojdnia.

Štyridsaťdenný pôst zaviedol Nicejský koncil v roku 325, pričom chcel napodobniť štyridsať dní, ktoré Ježiš po svojom krste strávil v Judskej púšti. Cirkevní otcovia tu videli aj štyridsať dní, počas ktorých sa postil Mojžiš na vrchu Sinaj, prorok Eliáš putoval k Horebu, ako aj štyridsať rokov putovania Izraela po púšti.

Zdroj: Rádio Lumen

44

UROBTE VŠETKO, ČO VÁM POVIE

Ján 2, 1 - 11

JEHO PRÍBEH
13. FEBRUÁR 2024

Saletini Rozkvet



JEHO PRÍBEH (13. február 2024)

#44 UROBTE VŠETKO, ČO VÁM POVIE! (Jn 2, 1 - 11)

Evanjelium

Na tretí deň bola v Káne Galilejskej svadba. Bola tam aj Ježišova matka. Na svadbu pozvali aj Ježiša a jeho učeníkov. Keď sa minulo víno, povedala Ježišovi jeho matka: „*Nemajú vína.*“ Ježiš jej odpovedal: „*Čo mňa a teba do toho, žena? Ešte neprišla moja hodina.*“ Jeho matka povedala obsluhujúcim: „*Urobte všetko, čo vám povie!*“

Stálo tam šesť kamenných nádob na vodu, ktoré slúžili na očisťovanie, ako bolo zvykom u Židov, každá na dve až tri miery. Ježiš im povedal: „*Naplňte nádoby vodou!*“ A naplnili ich až po okraj. Potom im povedal: „*Teraz načrite a zaneste starejšiemu!*“ A oni zanesli. Keď starejší ochutnal vodu premenenú na víno – on nevedel, skade je, ale obsluhujúci, čo načierali vodu, to vedeli –, zavola si ženícha a vravel mu: „*Každý človek podáva najprv dobré víno a horšie až potom, keď si hostia upili. Ty si zachoval dobré víno až doteraz.*“

Toto urobil Ježiš v Káne Galilejskej ako prvé zo znamení a zjavil svoju slávu. A jeho učeníci uverili v neho.

Zamyslenie

Posledné slová, ktoré počujeme z Máriiných úst v evanجليách, sú tie, ktoré povedala sluhom na svadbe v Káne: Urobte všetko, čo vám povie... Uskutočnite každé jeho slovo. To je jej testament, jej posledný odkaz aj pre nás. Ak ju v tomto poslúchneme, poslúchneme jej Syna vo všetkom a v takom prípade naša osobná premena je zaručená. Naša voda sa zmení na víno, ktoré dá človeku radosť a Bohu slávu.

Modlime sa:

Pane, pomôž nám, aby sme čím prv pochopili, že úcta a poslušnosť tvojej matke vedie k poslušnosti voči tebe a tá k uskutočneniu našej premeny a k dosiahnutiu večnej odmeny. Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň 

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*